
Ministerstvo práce a sociálních věcí mlčí,
město Nejdek zatím obdrželo výpověď z
prostor, kde nyní působí pobočka úřadu
práce, s Kraslicemi nikdo nekomunikuje
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I přes snahu hejtmanky Karlovarského kraje Jany Mračkové Vildumetzová, která se ve
snaze o zachování poboček úřadu práce v Nejdku a Kraslicích obrátila na ministra práce a
sociálních věcí a vedla také jednání s generálním ředitelem Úřadu práce České republiky,
nedaří zajistit zachování stávajících agend.

Ministerstvo dosud nereagovalo na otevřený dopis, v němž zazněly jednoznačné argumenty,
proč je třeba, aby v obou městech byly pobočky zachovány. Starostce města Nejdek byla
doručena výpověď z prostor, kde úřad práce v současné době působí. Město Kraslice zatím
žádné vyjádření neobdrželo.

„Osobně jsem podnikla několik kroků a věcně argumentovala, proč považuji zachování poboček
úřadu práce v Nejdku a Kraslicích za důležité. Opět se ale ukazuje, že vláda našemu Karlovarskému
kraji pomoci nechce. Pan ministr nám ani nezaslal odpověď na otevřený dopis, který jsem mu zaslala
23. 1. 2025. Připomněla jsem mu, mimo jiné, jeho slib, že speciálně ve strukturálně postižených
krajích zůstanou pobočky úřadu práce zachovány, navíc Kraslice jsou obcí s rozšířenou působností, a
právě tam sliboval ministr jejich zachování. Reakce ale nepřišla žádná a místo toho obdržela
starostka města Nejdek výpověď z prostor, které město poskytlo zdarma k užívání právě pobočce
úřadu práce. Nikdo se s námi nebaví a nesnaží se hledat řešení, jež by byla pro města Nejdek a
Kraslice schůdná a přijatelná,“ uvedla hejtmanky Jana Mračková Vildumetzová.

„Mohu potvrdit, že nám byla doručena výpověď z prostor k 28. 2. s tříměsíční výpovědní lhůtou, a to
ze strany ředitele Krajské pobočky Úřadu práce ČR v Karlových Varech. To znamená, že od 1. černa
nebude v Nejdku úřad práce fungovat ve stávajících prostorech. Toto považuji za naprosto nešťastný
krok. Pro zachování provozu jsme udělali maximum, poskytli jsme prostory, vybavení, a přesto to pro
ministerstvo nebylo dostatečné. Krajského ředitele jsem proto dopisem požádala o vyjádření, zda
platí naše dohoda, která vznikla na společné schůzce, že služby Úřadu práce ČR budou v Nejdku
poskytovány prostřednictvím České pošty. Nyní tedy budeme čekat na odpověď,“ doplnila radní a
starostka města Nejdek Ludmila Vocelková.

„Jednání ministra práce a sociálních věcí považuji za neskutečné, tuto problematiku bychom mohli
společně řešit a hledat kompromis, nicméně k tomu je třeba zájem obou stran. Nechci se smířit s
tím, že strukturálně postižený kraj a zejména oblasti Nejdecka a Kraslicka, pod něž spadá i řada
odlehlých obcí, nebudou disponovat kompletní občanskou vybaveností a občané budou muset
dojíždět až do okresních měst,“ uzavřela hejtmanka Jana Mračková Vildumetzová.
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